



## САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

м. Кривий Ріг

### **Протокол № 04** **пленарного засідання позачергової IV сесії** **Саксаганської районної у місті ради VIII скликання**

26 березня 2021 року

Засідання почалось о 10 год. 00 хв.

Засідання закінчилось об 11 год. 30 хв.

Сесійна зала виконкому Саксаганської районної у місті ради

26 березня 2021 року відбулося пленарне засідання чергової IV сесії районної у місті ради VIII скликання, яке відкрив і проводив Василь Старовойт – голова районної у місті ради.

На початок пленарного засідання зареєструвалися 32 депутата районної у місті ради. Решта депутатів були відсутні з різних причин. Список присутніх та відсутніх депутатів додається.

На пленарному засіданні були присутні: Денис Федотов, т. в. о. начальника відділення поліції № 4 з превентивної діяльності Криворізького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області; керівники структурних підрозділів виконкому районної у місті ради.

Пленарне засідання відбувалося з урахуванням карантинних обмежень.

Головуючий повідомив про нові призначення: голова комітету з фізичної культури і спорту – Дмитро Цвіркун; завідувача відділом економіки та промисловості – Марина Шатохіна.

Одноголосно обрано лічильну комісію у складі трьох чоловік, персонально: Наталю Боброву, Тетяну Коваль, Анжеліку Мельникову.

Одноголосно обрано редакційну комісію у складі трьох чоловік, персонально: Андрія Дашка, Ольгу Добровольську, Станіслава Моргача.

Одноголосно обрано секретарем сесії Вікторію Ничипорук.

Одноголосно затверджено регламент роботи: доповідачам з питань, внесених на розгляд ради – 5 хв., виступаючим від депутатських груп та фракцій або у дебатах – до 3 хв., при розгляді питання порядку денного «Різне» – до 3 хв. Пленарне засідання провести за 45 хвилин.

На постійних комісіях було погоджено проект порядку денного пленарного засідання IV сесії районної у місті ради, що додається.

Виступила Віра Вернигор, депутат районної у місті ради, яка запропонувала внести до порядку денного пленарного засідання IV сесії районної у місті проєкт рішення «Про затвердження на посаді заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради».

Головуючий вніс пропозицію Віри Вернигор на голосування щодо включення до порядку денного пленарного засідання IV сесії районної у місті запропонованого проєкту рішення.

Результати голосування: «за» - 30  
«проти» - 0  
«утримались» - 2  
«усього» - 32

---

Головуючий запропонував визначитися щодо затвердження порядку денного пленарного засідання IV сесії районної у місті у цілому, що додається

Результати голосування: «за» - 30  
«проти» - 0  
«утримались» - 2  
«усього» - 32

---

***Доповідав Денис Федотов,  
т. в. о. начальника відділення поліції № 4 з превентивної діяльності  
Криворізького районного управління поліції Головного управління  
Національної поліції в Дніпропетровській області***

1. СЛУХАЛИ: Звіт про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності відділення поліції № 4 Криворізького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області на території Саксаганського району

ВИСТУПИЛИ: Марія Кулиняк; Михайло Смірнов; Володимир Дубінін

---

ВИРІШИЛИ (протокольно):

Звіт про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності відділення поліції № 4 Криворізького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області на території Саксаганського району взяти до відома

Результати голосування: «за» - 32  
 «проти» - 0  
 «утримались» - 0  
 «усього» - 32

---

***Доповідала Яна Посувайло,  
 завідувача юридичним відділом***

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 367 «Про затвердження списку присяжних Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 51  
 Результати голосування: «за» - 32  
 «проти» - 0  
 «утримались» - 0  
 «усього» - 32

---

***Доповідала Ірина Цилінська,  
 завідувача організаційним відділом***

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 52  
 Результати голосування: «за» - 31  
 «проти» - 0  
 «утримались» - 1  
 «усього» - 32

---

***Доповідала Вікторія Шматова,  
 завідувача відділом з питань служби в органах місцевого самоврядування  
 та кадрової роботи***

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 грудня 2020 року № 12 «Про затвердження структури виконавчих органів Саксаганської районної у місті ради, загальної чисельності апарату районної у місті ради та її виконавчих органів»

---

ВИСТУПИЛИ: Михайло Смірнов, Марія Кулиняк

---

Головуючий надав слово Тетяні Сімоник, заступнику голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, щодо кадрових змін в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, стосовно яких постійна комісія районної у місті ради з питань соціального захисту та екології запропонувала заслухати інформацію.

ВИСТУПИЛИ: Андрій Дашко, Володимир Дубінін

---

Голова районної у місті ради вніс на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 грудня 2020 року № 12 «Про затвердження структури виконавчих органів Саксаганської районної у місті ради, загальної чисельності апарату районної у місті ради та її виконавчих органів»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 53  
 Результати голосування: «за» - 29  
 «проти» - 0  
 «утримались» - 3  
 «усього» - 32

---

*Доповідала Віра Вернигор,  
 голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку  
 та комунального господарства*

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження на посаді заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради»

---

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення № 54  
 Результати голосування: «за» - 30  
 «проти» - 0  
 «утримались» - 2  
 «усього» - 32

---

У різному виступили: Людмила Михайлова, в. о. начальника відділу освіти виконкому районної у місті ради, щодо впровадження Закону України «Про повну загальну середню освіту» у закладах освіти Саксаганського району; Вадим Бершадський, заступник голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, депутат районної у місті ради від політичної партії «Слуга Народу», стосовно підтримання законопроектів, які

повертають громадянам право розпоряджатися землею за межами населених пунктів (тексти виступів долучено до протоколу).

Головуючий наголосив, що депутатам районної у місті ради необхідно до 31 березня 2021 року надати шляхом заповнення на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за минулий 2020 рік за формою, що визначена Національним агентством.

Голова районної у місті ради зазначив, що дату проведення наступного пленарного засідання V сесії районної у місті ради VIII скликання буде повідомлено додатково.

Стенограма виступів на пленарному засіданні додається.

Голова районної у місті ради

Василь Старовойт